

Выставка

«ВЗГЛЯД НА ВЕЩИ»

ИЗ СОБРАНИЯ МУЗЕЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА ПЕРММ

Куратор: Сергей Баландин
26 октября – 8 декабря 2016 г.

Выставка «Взгляд на вещи» представляет произведения из коллекции Музея современного искусства ПЕРММ. Темой проекта является исследование советским и постсоветским искусством феномена жилища. На выставке представлены произведения российских художников, работающих с образами повседневных вещей или создающих из бытовых предметов другую, фантастическую реальность. Дом, уют, малая родина – эти понятия имеют особую значимость для провинциальных городов. Они противопоставляются столичному интернационализму и карьеризму и, как кажется, объединяют Пермь и Самару.

Пермский музей современного искусства (ПЕРММ) основан в 2009 году и до сих пор остается единственным государственным региональным музеем, специализирующимся на новейших течениях в современном российском искусстве. Ряд громких выставок, таких как «Русское бедное», «Видение» и «Родина», сделали его одной из самых значимых институций в этой сфере.

Среди художников выставки как представители московской школы (Андрей Монастырский, Анатолий Осмоловский, Сергей Волков, Александр Бродский), чьи работы отличаются сдержанностью форм и концептуальной игрой, так и петербургские художники (Анна Жёлудь, бывшие члены арт-группы «Митьки» Ольга и Александр Флоренские, Игорь Панин, Владимир Козин, арт-группа «Мыло»), работающие с грубой фактурой бытовых отходов и промышленных материалов, а также региональные художники (Владимир Анзельм и Юрий Шабельников), получившие признание на столичной арт-сцене.

АДРЕС:
НЕКРАСОВСКАЯ, 2

ТЕЛЕФОН:
277 89 12

САЙТ:
WWW.GALLERY-VICTORIA.RU

ЧАСЫ РАБОТЫ
С 11.00 ДО 19.00
(ВЫХОДНОЙ: ПОНЕДЕЛЬНИК)